

现代快报小记者“雏鹰假日小队”在行动!



2015年8月8日,石鼓路小学五(3)班“飞越彩虹雏鹰假日小队”的队员们,参观江东门南京大屠杀遇难同胞纪念馆

快乐的暑期生活伴随着8月的尾巴即将结束,小朋友们也要开始收心,准备迎接新学期的到来。暑假期间,快报小记者组织了多场“雏鹰假日小队”活动。学知识、开眼界、长见识,给孩子们的暑假生活也增加了意义深刻的一笔。

暑期,由现代快报小记者领队出发的石鼓路小学五(3)班“飞越彩虹雏鹰假日小队”、凤凰花园城小学四(6)班“小凤凰雏鹰假日小队”、鼓楼二实小三(2)班“自由之翼雏鹰假日小队”、鼓楼二实小三(4)班“雏鹰假日小队”、怡兴花园一(2)班“阳光雏鹰假日小队”、南师附中三(1)班“阳光雏鹰假日小队”、鼓楼一中心五(5)班“雏鹰假日小队”、芳草园小学和瑞金路小学等“雏鹰假日小队”先后走进了南京民间抗日战争战争博物馆,在抗战英雄手印展示墙前,雏鹰小队的队员及其家长都被百余幅沾着印泥的红手印所深深震撼。隔着玻璃,小朋友们用自己稚嫩的小手抚摸镜框中曾经拿过枪、杀过敌的大手,这别样的一次接触,相信也给小队队员们心中留下了不一样的红色印记。不少家长和小朋友都表示,这样的活动带他们触摸历史的遗迹,身临其境地感受和平的不易,这样别开生面的爱国教育课堂让他们受益匪浅。

同时,现代快报小记者领队的“雏鹰假日小队”还参加了“爱眼小卫士活动”。小队队员们不仅现场采访了多位名医,还参加了“小小报童·职业体验”的活动。将所有快报提供义卖报纸发送给行人的同时来宣传爱眼护眼知识。活动中不仅锻炼了孩子的胆量和口才,同时将爱眼护眼的知识根植于心传播给更多的人。

现代快报小记者“雏鹰假日小队”活动,让更多的小朋友参与其中,感受活动的乐趣,学习到更多的课外知识。每年暑假、寒假,以及节假日期间,现代快报小记者将会组织不同主题的“雏鹰假日小队”活动,期待更多学校班级“雏鹰假日小队”的加入。

报名通道:
扫描二维码,加入“现代快报小记者”
报名电话:
58598185



难忘的十岁生日

现代快报B710号小记者
鼓楼区第二实验小学三(二)班 刘子恒

10年前,随着一声响亮的哭声,一个健康的婴儿出生了。是的,这就是我——刘子恒。

2015年8月5日,我盼望已久的十岁生日终于到了。妈妈特意为我定制的生日蛋糕,只见三个托盘上放着不同的物品,最上面一层是钢铁侠和超人主题的双层翻糖蛋糕,红蓝相间的五角星上立着两大明星,仿佛在斗智斗勇地保护着我。第二层是白蓝相间的五角星饼干,仿佛夜空中眨着眼睛的星星们在对我说“生日快乐”!最后一层是奶油杯,分别是五个米奇杯、五个超人杯,看上去就像一双双小手在热烈欢迎大家的到来。各色美味的佳肴让我垂涎三尺,大家都在津津有味地品尝着。突然,灯灭了,妈妈推着美丽的生日蛋糕来到我的面前,10岁的蜡烛照耀着我稚嫩的脸庞,耳边也响

起了生日歌,我对着蛋糕许着心愿,并鼓起劲吹灭了蜡烛……

十岁,也意味着我不再是懵懂的小孩,因为我明白了很多的道理。十岁,将意味着我不再是个烦人的宝宝,因为我已经成为妈妈爸爸的小助手。我想对爸爸说:“爸爸,感谢您的教导,使我明白了:成才之前必须先做人的道理;感谢您对我的耐心和爱心,当我犯错时,您总是耐心而严肃地教育我,让我知道应该怎样做……”我也想对妈妈说:“妈妈,感谢您生我养我。感谢您每天送我上学,与我交流;辅导功课,与我一起畅想……”我还要特别感谢我敬爱的阿公,阿婆,是你们,让我的生命更加丰富多彩。

今天,我十岁了,已经成为一个小小男子汉,肩负责任,我会为我的明天努力学习和奋斗!



保护心灵的窗户

现代快报F027号小记者
秦淮区第一中心小学三(3)班 李天煜

周末早晨,还没等闹钟叫我起床,我就“咕碌”一下从床上爬了起来,猜猜我这是要干什么呢?因为今天要去参加《现代快报》小记者活动,心里期待着呢。

今天又是一个高温天,不过一点也没有挡住我前行的步伐。顶着烈日,我和妈妈骑着电动车辗转来到了活动地点长发中心,准备开启奇妙探索之旅。与几个小记者会合后在小花老师的带领下来到了一个房间,只见房间里挤满了人,我看到桌上放了好几台仪器,一旁的医生给我们介绍了起来,原来它们就是检测眼睛的专业仪器呢。看着这些神奇的仪器,我好奇地凑过去仔细研究了起来,想看看它们的神奇之处。不一会儿,一位外国奶奶在几名医生的陪同下走了过来,原来这就是我们今天采访的美国眼科专家珍妮·比曼教授,小记者们刚开始有点紧张,但是慈祥的珍妮奶奶幽默的谈笑让我们很快就围到了她身边,互相用简单的英语问候了起来,珍妮奶奶耐心又细致地回答着我们各种各样的问题,和她的聊天互动真的很开心。

接着我们又来到了另外一个房间,医生仔细地帮我们检查了视力,我们一同检查的几个小记者的视力都不错,不过我们现在最主要的问题都是眼睛干涩,医生详细地告诉我们平时要多喝水,多吃胡萝卜及一些对眼睛有益的食物。我们还认真地听医生给我们讲解了眼睛会产生的一些疾病和爱眼护眼的正确方法及知识,真是受益匪浅。

这次的活动让我收获很多,特别开心的是我的视力很好,眼睛是心灵的窗户,我一定要好好地保护自己的眼睛,少接触电子产品,多注意用眼卫生,小朋友们,你们也要爱护好自己的眼睛哦,让我们一起加油吧!

得最亮的地方就是“逃生出口”,于是它顺着瓶盖边缘,迈着小脚,一步一步地费力向上爬。可是,不管它怎么努力都会掉下来。可能,小甲虫太想妈妈了,因此一而再,再而三地爬呀爬,一次比一次爬得远。如果摔下来肚朝上的话,小甲虫就会不停地使劲蹬自己的六条腿,直到往一边侧倒,然后再全力一蹬,让自己翻过来。只是短暂休息一下,小甲虫又开始向上爬起来……

从这只小甲虫身上我明白了:不管这个目的地有多么遥远,自己都要坚持不懈。尽管没有达到目的地,也不要气馁,继续重来。



美丽的大森林

现代快报B718号小记者
翠屏山小学三(2)班 陈新月
指导老师:孙燕

草地和花朵五彩斑斓,青草绿油油的,焕发出无限生机,远看犹如一条绿色的毯子。鲜花红艳艳的,红得像一团团火。那红红的花映衬着绿绿的草,把大地装点得更加美丽,连蝴蝶都被吸引过来了。

小河清澈见底,它宛如一条透明的蓝绸子,静静地躺在大地的怀抱里。天上的白云、岸边的树木,倒映在小河中,仿佛仙境一般。河底的水草、石子、小鱼清晰可见,一览无余。

大树高大茂盛,远远望去,树像一朵朵绿色的云从大地上升

起。走近树的时候我发现,树枝上的每一片叶子绿油油的,放佛一把把绿色的小扇子。一阵风吹过,树叶发出哗啦啦的响声。你听,树上的小鸟正在叽叽喳喳地叫,好像在说:“森林真美啊!”野兔不时地在草丛中跑来跑去,像是在寻找食物。当有人来的时候,它又快速地逃到了深山里。

青山景色优美,茂密的树木一棵接着一棵。那弯弯曲曲的羊肠小道通往山上。你瞧,山上的泉水发出了哗啦啦的声音,像是在进行跑步比赛呢。



我爱春天

现代快报B640号小记者
南师附小五(二)班 吴勉
指导老师:李竹竹

有人爱热情似火的夏天,说那象征着生命的激情;有人爱秋高气爽的秋天,说那象征着丰硕的收获;有人爱白雪皑皑的冬天,说那象征着纯洁的世界;我独爱万物复苏的春天,象征着美好开始的春天。

我总能在清冷的风中感受到丝丝的暖意,这时我就知道春姑娘已经悄悄地在靠近我们。我爱在上学的早上快步疾走,让春天的风吹过我的脸庞;我爱在放学的路上悠然慢走,只为寻找树枝上的嫩绿和路边悄然出现的小草;我爱在周末的午后,到玄武湖看突然开出的各种

花朵,感受大自然的神奇;我爱在晚饭后到东大的体育场快步疾走。

春天来了,脱下厚重的冬装后,我感觉每个细胞突然苏醒了,它们迫不及待地要运动,要成长,要释放。我浑身上下充满了力量,我要奔跑,我要跳跃,我还要吃美味的食物,我充满了求知欲望!

美丽的春天就这么在不经意间来到了我们的身边,她给大地铺上了绿色的点缀着五颜六色的花朵的被子,给万物带来了生机和希望!给人们带来了活力,给我带来了美妙的感觉!

我爱这美丽的春天!



快乐小报童

现代快报B598号小记者
火瓦巷小学一(2)班 王博

我参加了快报小记者“爱眼小卫士”活动。

我们每人发五份报纸,刚开始我很紧张,不知道怎样开口,鼓足了勇气跟陌生人说话,一个奶奶买了我一份报纸,这时候我很开心,终于卖出了一份报纸!后来我发现地铁售票机旁边买过票的人都有零钱,那里应该比较好卖吧,于是

我就过去试试,结果我的五份报纸很快卖光了。

我太高兴了!同时也体会到爸爸妈妈工作的辛苦!以后还要多参加这样的活动,可以锻炼自己的独立能力!我不仅赚了第一桶金,还因为表现优秀获得意外奖励,得到了两张《喜洋洋与灰太狼》木偶剧的票,开心极了!



小甲虫的精神

现代快报B514号小记者
秦淮区第一中心小学三(3)班 丁懿雯

夜晚,爸爸买回烧烤,叫我把烧烤放在桌子上。正收拾桌子的时候我无意中发现一只小甲虫!怕它看见我,我就跑得很远,因为好奇,所以我赶紧找来一个透明的盖子,把它罩了起来。

吃完烧烤之后,我去看了小甲虫,怕它过于无聊,于是我便小心翼翼地塞进一个黄色的小球,给它当玩具,然后我就在一旁静静观察,想看小甲虫是怎么玩耍的。可我万万没想到的是:小甲虫并没有去玩黄色的小球,而是费尽全身力量去逃跑。大家都知道,盖子的顶端应该是平的,可我的盖子的顶端是凹凸不平的。小甲虫它的眼里觉



有趣的夏令营

——江苏档案馆之行

现代快报B275号小记者
游府西街小学四(6)班 徐子涵

“什么是档案?”我曾经问过妈妈,妈妈回答了一通话,我还是不能很明白,这次作为快报小记者,我带着疑问有幸参观了江苏省档案馆。

一进档案馆,就看见无数个大小一致的档案资料整整齐齐地放在书架上,档案夹是蓝色的,每个都贴有档案的名字,方便查找和管理。工作人员告诉我们:“档案馆和图书馆不一样,档案是历史,是真实的记录,而图书是可以经过想象写出来。”

参观了好几个类型的档案馆,我最喜欢的是历史档案馆,那里保存了许多关于历史的珍贵资料。在

这儿我了解到收录民国政要、爱国志士韩国钧与各界友人来往信函的《朋僚函札》已经入选中国档案文献遗产名录,除了韩国钧之外,我还看到了教育界名人吴贻芳、经济学家邓克生和水利专家严恺等个人全宗,真是让我大开眼界。

小朋友可能不知道,其实生活中也有一个重要的档案,就在我们的身边,它就是我们的家庭经历,家里有美好的,也有难过的。我觉得可以把平时写的作文,像档案样都保留下来,等到三十年之后,拿出来看一下,保证很有童年的回忆。

此次档案馆之行,让我增长了见识,真是太有意义啦!